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Вельмишановний Юрію Олеговичу! 

 

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити до Закладу 

вищої освіти «Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка» для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 091 

«Біологія» в одному з найпрестижніших університетів України, що 

насамперед, є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і 

професійно та зробити свій внесок у науковий розвиток України. З більшості 

біологічних дисциплін за дипломом ступеню бакалавр у мене високі оцінки. 

Маю намір поглиблювати свої знання з біології, щоб добре орієнтуватися у 

біологічних процесах, які є вкрай динамічними.  

У майбутньому мрію працювати у науково-дослідній лабораторії або у 

системі охорони природи. Тому я впевнена, що Заклад вищої освіти 

«Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка» зможе 

допомогти мені перетворити свою мрію в реальність.  

Ознайомившись із навчальною програмою спеціальності 091 біологія я 

пересвідчилася, що вона цікава та інформативна. Програма характеризується 

різноманітністю дисциплін біологічного циклу, можливістю академічної 

мобільності, яка дає змогу навчатися в інших університетах України та 

Європи, спілкуватися зі студентами інших країн, набути міжнародного 

досвіду. Я також мала можливість ознайомитися із науковими працями 

науково-педагогічних працівників кафедр Вашого університету – кафедри 



біології та методики навчання біології і кафедри біології людини, хімії та 

методики навчання хімії, які здійснюють навчальний процес за вище 

зазначеною освітньою програмою. Мене приваблює високий рівень наукової 

роботи та професіоналізм викладачів природничо-географічного факультету. 

Я маю високі бали з біологічних дисциплін та англійської мови в додатку 

до бакалаврського диплому. Я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, 

що хороше здоров’я є надзвичайно важливим для непростої роботи біолога-

дослідника. Після ретельного вивчення освітньої програми я ще більше 

переконалася, що вірно обрала заклад вищої освіти. Усі предмети здаються 

цікавими та актуальними. Я щиро прагну навчатися саме у Вашому закладі 

вищої освіти, бо переконана, що ця програма допоможе мені розвинути себе 

як професіонала, лідера команди та виховати навички спілкування, які 

необхідні для моєї майбутньої кар’єри. Закінчивши Заклад вищої освіти 

«Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка», я 

можу прокласти шлях до своєї мрії, оскільки навчання допоможе мені набути 

навички та здобути знання, необхідні, щоб стати успішним фахівцем біологом. 

Я також прагну брати активну участь у суспільно-громадському житті, бо це 

допоможе мені навчитися нести відповідальність не тільки за себе, але і за весь 

колектив, який, на мою думку, є важливим для комплексних біологічних 

досліджень. Я знаю, що навчання за вибраною мною освітньою програмою є 

складним завданням, однак я переконана, що зможу протистояти будь-яким 

перешкодам та досягнути значних успіхів. Дякую за Ваш час та увагу. Я дуже 

сподіваюся стати частиною студентської родини природничо-географічного 

факультету.  

З повагою, вступник. 

 

 

 

 (підпис)                                                                        Катерина Шевченко  


